

Выпускники президентской программы 16 ноября посетили АО «Владимирский хлебокомбинат».

Предприятие является одним из лидеров в своей отрасли и активно развивается, внедряя новые технологии и улучшая качество продукции. Владимирский хлебокомбинат занимает огромную территорию и производит огромное количество продукции. Здесь работают сотни людей, каждый из которых выполняет свою роль в процессе производства.

В рамках делового визита выпускники увидели весь процесс производства хлеба от начала до конца. Особенно понравилось общение с руководством комбината, оно получилась продуктивным. Кроме того, попробовали различные виды хлеба и хлебобулочных изделий, которые производятся на комбинате.

«Было очень интересно посмотреть, как производится хлеб. Вкус и запах свежеиспеченного хлеба особенный. Встреча с руководством в рамках делового визита прошла продуктивно. Рассказали о планах на будущее и о том, как они работают над улучшением качества продукции», - делится впечатлениями, Крайнева Марина Михайловна.

Выпускники президентской программы 16 ноября посетили АО «Владимирский хлебокомбинат».

Автор: Administrator

20.11.2023 05:49 - Обновлено 20.11.2023 05:52



